
UCHWAŁA XXVII/224/13  

RADY MIEJSKIEJ W TYCHOWIE 
 

z dnia 28 sierpnia 2013 r. 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi na postępowanie kierownika Gminnego Ośrodka 
Sportu i Gospodarki Komunalnej w Tychowie. 

 
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz. U., z 2013 r., poz. 594), w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267) uchwala się, co 
następuje: 

 
§ 1. W wyniku rozpatrzenia skargi z 28.06.2013 r. na postępowanie kierownika 

Gminnego Ośrodka Sportu i Gospodarki Komunalnej w Tychowie uznaje się skargę za 
bezzasadną. 

 
§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Tychowie do powiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwiania skargi, poprzez przesłanie skarżącemu odpisu niniejszej 
uchwały wraz z załącznikiem. 

 
§ 3. Uzasadnienie uchwały stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 
 
§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



UZASADNIENIE 
 

W wyniku skargi z dnia 28.06.2013 r. (data wpływu pisma 01.07.2013 r.) na postępowanie 
kierownika Gminnego Ośrodka Sportu i Gospodarki Komunalnej w Tychowie, dotyczącej 
zawartych w piśmie – Znak: GOSiGK.684.21.2013 – sformułowań, wystosowanym do 
skarżącego w związku ze skargą mieszkanki lokalu komunalnego w Dobrówku, w wyniku 
którego skarżący czuje się poniżany i obrażany zawartymi w piśmie sformułowaniami, Komisja 
Rewizyjna Rady Miejskiej w Tychowie, w oparciu o art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania 
administracyjnego przeprowadziła postępowanie wyjaśniające, w trakcie którego zapoznała się 
z następującymi dokumentami:  

1) Notatka służbowa z dnia 10.06.2013 r. (nr GOSiGK.684.25.2013) spisana na 
okoliczność wniesienia skargi na Eugeniusza Teleszczuka przez Monikę Urbańską 
najemcę mieszkania komunalnego  zamieszkujących w Dobrówku. 

2) Notatka służbowa z dnia 12.06.2013 r. (nr GOSiGK.684.25.2013) spisana na 
okoliczność skierowania pisma do Eugeniusza Teleszczuka o skardze wniesionej przez 
Monikę Urbańską, najemcę mieszkania komunalnego zamieszkałej w Dobrówku. 

3) Pismo z dnia 12.06.2013 r. (nr GOSiGK.684.21.2013) skierowane do Eugeniusza 
Teleszczuka dotyczące skargi mieszkanki na zachowanie współlokatora. 

4) Pismo, skarga z dnia 28.06.2013 r. Zofii i Eugeniusz Teleszczuk na postępowanie 
kierownika Gminnego Ośrodka Sportu i Gospodarki Komunalnej w Tychowie. 

5) Pismo nr GOSiGK.684.21.2013 – wyjaśnienie kierownika GOSiGK dotyczące skargi  
Zofii i Eugeniusza Teleszczuk.  
 

W związku ze skargą z dnia 10.06.2013 r. wniesioną ustnie (telefonicznie) przez Monikę 
Urbańską na Eugeniusza Teleszczuka zamieszkałych w Dobrówku – wniesioną do zarządcy 
mieszkań z zasobu gminy Gminnego Ośrodka Sportu i Gospodarki Komunalnej w Tychowie, 
skierował pismo do Eugeniusza Teleszczuka o skardze informując jednocześnie, iż gmina 
wykupiła od Agencji Nieruchomości Rolnych pomieszczenia po byłych biurach gospodarstwa 
rolnego. Transakcja obejmowała również dostęp do działki, na której obecnie znajdują się 
pomieszczenia gospodarcze. 
Poinformowano także, iż droga pomiędzy budynkiem mieszkalnym i pomieszczeniami 
gospodarczymi w ½ są własnością gminy, w ½ własnością Zofii i Eugeniusza Teleszczuk. 
Natomiast grunt pod pomieszczeniami gospodarczymi i część gruntu przyległa do tych 
pomieszczeń służąca do komunikacji jest w trakcie przekazywania przez ANR dla gminy.  
Do pisma dołączono mapkę z aktualnym stanem posiadania gruntów. 

 
W piśmie do Eugeniusza Teleszczuka zarządca zwrócił się o to, aby Eugeniusz 

Teleszczuk nie zabraniał przemieszczania się po przyległościach gruntowych przy budynku 
mieszkalnym i dostępu do  pomieszczeń gospodarczych mieszkańcom lokali komunalnych 
ponieważ jest to w znacznej części grunt do wspólnego korzystania. 

 
Poinformowano także, iż w przypadku gdy nie uda się osiągnąć pomiędzy lokatorami 

budynku porozumienia we własnym zakresie, w razie powtórzenia się skargi o podobnym 
charakterze zarządca zmuszony będzie przekazać informacje do policji i straży miejskiej do 
dalszego postępowania. 
 



 Z treści pisma GOSiGK Nr 684.21.2013 z dnia 12.06.2013 r. wynika, iż zawiera ono 
tylko formę informacyjną – stanowi ono przekaz Panu Eugeniuszowi Teleszczukowi podejrzeń 
mieszkanki Pani Moniki Urbańskiej, będącej zarazem jego sąsiadką. O powyższym 
poinformowano Pana Eugeniusza Teleszczuka w sposób niezwykle delikatny, sugerując, że 
porozumienie między stronami powinno nastąpić we własnym zakresie, a dopiero w przypadku 
braku jego osiągnięcia i powtarzających się dalszych skarg mieszkanki, kolejnym działaniem 
będzie przekazanie sprawy odpowiednim organom, celem podjęcia stosownych działań. 
Informacja o powyższym zawarta w piśmie została ujęta w trybie przypuszczającym.  
 
Pouczenie – Skarżący p. Zofia i Eugeniusz Teleszczuk może ponowić skargę wskazując nowe 
okoliczności. Jeśli ponowiona skarga nie będzie wskazywała nowych okoliczności, Rada może 
podtrzymać swoje dotychczasowe stanowisko bez zawiadamiania skarżącego.  
 
   
 
 


